



Организатору незаконной игорной деятельности в городе Архангельске назначен судебный штраф



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для назначения жителю областного центра, обвиняемому в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а, б» ч. 2 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организации и проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны, совершенные группой лиц по предварительному сговору) и ч.1 ст. 228 УК РФ (незаконные приобретение, хранение без цели сбыта наркотического средства в значительном размере), меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.

По версии следствия, в период с 2015 по 2019 годы обвиняемый незаконно организовал и проводил азартные игры с использованием игрового оборудования в арендованном помещении, расположенном на улице Добролюбова в городе Архангельске. За указанный период незаконный игорный клуб принес доход в размере более 5 миллионов рублей. В ходе осмотра транспортного средства при задержании подследственный добровольно выдал сотрудникам правоохранительных органов наркотическое средство в значительном размере, которое он незаконно приобрёл бесконтактным способом через сеть «Интернет» для собственного потребления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Уголовное дело возбуждено на основании материалов оперативно-розыскной деятельности РУФСБ России по Архангельской области и УЭБиПК УМВД России по Архангельской области.

В связи с тем, что обвиняемый свою вину признал, раскаялся в содеянном и с целью заглаживания вреда, причиненного преступлением, провёл общественные мероприятия, связанные с информированием населения о незаконности организации и проведения азартных игр на территории Архангельской области, компенсировал произведенные затраты двум постоянным игрокам игрового клуба, перевел благотворительные взносы на счет фонда «Поморье без наркотиков» и в один из Архангельских детских домов, решением Соломбальского районного суда города Архангельска области ему назначен штраф в размере 180 тысяч рублей.

16 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1523193>